
Nationalrat, XXVII. GP 10. Jänner 2020 8. Sitzung / 1 

 

Version v. 14. Mai 2020, 15:42 A - 17:22:21 Abstimmung 

Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist geschlossen. 

Wir kommen jetzt zu einer Reihe von Abstimmungen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Herbert Kickl, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Ausführungsgesetze zum Sozialhil-

fe-Grundsatzgesetz und Adaptierung des Sozialhilfe-Grundsatzgesetzes“. 

Wer sich diesem Entschließungsantrag anschließt, den bitte ich um ein Zeichen. – Das 

ist die Minderheit, abgelehnt.  

Nun kommen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Josef Muchitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Beibehaltung der abschlagsfrei-

en Pensionen mit 540 Beitragsmonaten“.  

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Das ist die Minderheit, abgelehnt.  

Nun gelangen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Herbert Kickl, Kolleginnen und Kollegen betreffend „ORF ohne Zwangsgebühren“.  

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt.  

Nun kommen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Herbert Kickl, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Schaffung einer Sicherungshaft“. 

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist die Minderheit. (Ruf: Echt erbärmlich!) 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Andrea Kuntzl, Kolleginnen und Kollegen betreffend „jedes Kind muss gleich viel wert 

sein“. 

Wer für diesen Entschließungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Weiters gelangen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeord-

neten Reinhard Eugen Bösch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Bundesheer – Si-

cherheit ist uns auch etwas Wert“. 

Wer für diesen Entschließungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.  

Nun kommen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Kai Jan Krainer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „keine Steuergeschenke für Mil-

lioneneinkommen“. 
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Wer für diesen Entschließungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Sonja Hammerschmid, Kolleginnen und Kollegen betreffend „keine Steuergeschenke 

für Großkonzerne“. 

Wer für diesen Entschließungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.  

Weiters kommen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeord-

neten Pamela Rendi-Wagner, Kolleginnen und Kollegen betreffend „rasche Umsetzung 

des 1-2-3-Österreich-Tickets“. 

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.  

Wir gelangen nun zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Herbert Kickl, Kolleginnen und Kollegen betreffend „die Einführung des Rechtsinstru-

ments der Volksinitiative“.  

Wer für diesen Entschließungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

 


